الصف السادس

حساب المائة

ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (×) امام العبارة الخطأ :

 (1) [أ] 35.4 % = 3.54                     (    )

    [ب] 30% من 200 جنيه =60 جنيها    
(
)

(2) 36% < 0.036                              (
) 

(3) 3    = 75% 
                              (
)

     4

(4) إذا اشترى كتاب ثمنه 200 قرش وعليه خصم 12 % فإن ثمن الكتاب بعد الخصم يكون 167 قرش (
     )

(5) 13 % من مبلغ 500 =   55 جنيه

(
)

 (6) [أ] 1- 60% = 40                     (
)


  [ب] 2 % من 350 = 70                 (
)

(7) 12.5 % =      1                       
(
)

                       8

 (8) [أ] 75 % =       3  
                    (
)




          4

         [ب] 18.6 % = 1.86              
(
)

(9) [أ] 35 % =       9 
                     (
)




        20

         [ب]  3   =   75%                     (
)

               4 

(10) 35 % من 300 تساوي 95              (
)

(11) [أ] 25 % < 0.025                     (
)

         [ب] 8  = 32%                                (
)

 (12)[ أ] 15% من 540  =  81              (       )                                   

        [ ب] 18.6%  =0.186                  (       )

( 13 ) 20%  من المبلغ 500 جنيه =  100 جنيه                       

                                                         (       )

( 14 ) [ أ ] 15% من العدد 500 = 100% من العدد 75                  

                                                               (      )

 [ ب] 35% من عدد ما + 40% من نفس العدد = 3  هذا العدد                                 (      )               4

 أكمل ما يأتى :  

( 15) 5 ÷ 5% =000000                   

( 16)[ أ] 75% =   0000  =   3

                           100      000          

          [ ب ] 20% من 120 جنيها =   000000جنيها         

( 17 ) [ أ ]    3   = 000000%

                   5              

 [ ب ] 20 % من 150 جنيها = 0000000  جنيها   

( 268 )[ أ ] 3.42 – 7% =0000000  

           [ب] 100 ÷ 25= 0000%

(19)    1   = 00000  %

          5

(20) 35 % = 00000 

                     00000

(21) 45 % من 300 = 00000جنيها

(22) 12% من 250 جنيها = 000000جنيها 

(23) [أ] 14% من 400 جنيها =0000000 

         [ب] 3.5 ÷ 000 = 100% 

(24)[أ] 13% من 400 جنيه =00000 جنيها 

        [ب]  2   = 0000 % 

               5    

(25) 6% من 250 جنيها = 00000 جنيها 

(26)    1   12 % =  1

          2             0000  

(27)[أ] 20 % من 3000 جنيها  = 00000 جنيها 

        [ب]

	ثمن الشراء
	ثمن البيع
	المكسب
	النسبة المئوية للمكسب

	100جنيها
	120جنيها
	0000
	0000

	00000
	0000
	60جنيها
	15%


(28) 75 % =   0000 = 0000

                     0000 = 0000  

           [في ابسط صورة ]   

(29)[أ]   11    = 00000 %

             25

        [ب] 2.5 ÷ 0000 = 100%

(30) [أ]    4  = 0000 %

              25   

         [ب] 80% من 120 جنيها =00000 جنيها 

(31)[أ] إذا انخفضت درجة الحرارة بنسبة 20% فأصبحت 32 درجة مئوية فإن درجة الحرارة الأصلية قبل انخفاضها = 000000

        [ب]النسبة المئوية حدها الثاني 0000000 

(32)    3   = 0000 = 0000 %

          5        45

(33)[أ]   2.1   =  00000 %

             10

        [ب] إذا كانت النسبة المئوية لعدد الناجحين في مدرسة ما 85 % فإن النسبة المئوية لعدد الراسبين 00000 %

(34) 75 % من اليوم = 00000ساعة 

(35)[أ] 12% من 800 جنيه = 000000 جنيها 

        [ب]   18  = 0000  = ..........   % %
              30        5

(36) [أ]    1   = 00000 %

               2

         [ب] 35 %  + 0000 = 94% 

(37)[أ]   س   = 36 %             فإن س = 00000
            25   

        [ب] 45% من 0000= 90

(38) 25% من 300 جنيها = 000000 جنيها 

(39) [أ] 5% من المبلغ 600 جنيها = 00000 جنيها 

         [ب] 45% =  000 =   9

                            10    000

(40) [أ]    8   = 0000 %

              25

          [ب]  30 % من 50 جنيها = 00000 جنيها 

(41)[أ]   3  = 0000 % 

             8

        [ب] 35 % من 560 = 000

(42)   6  =  3   =   0000 %

         8    0000

(43) [أ] 75% = 0000

                         0000

          [ب] 15% من 500 = 000

(44)[أ]   27  = 0000 = 0000%

             45       5                               

        [ب] 25% من 500 =0000

(45)[أ] 30 % من 50 جنيها = 000000جنيها 

        [ب]  3   = 0000 %

               4

 (46)[أ]     3    = 12 = 0000 %

               6     0000   

       [ب]  3.5 ÷ 0000 = 100%

(47)   24   =  00000 = 000%

          32         4 

(48) 12 % من 600 جنيه = 000000 جنيها 

(49) 0.32 = 00000 % 

(50) 5% =     1   

                  00000

(51) 25 % من 00000 = 75 

(52) [أ] 25% من 300 = 0000

         [ب] 28 = 000=0000 %

               35      5      
(53) 4 % من 0000 = 28 

(54)[أ]    1   % من 100 = 00000

              2

        [ب]  2   = 0000 % 

               5 

(55) [أ]    6   = 3   =  000 %

               8     0000

        [ب] 15 % من 300 = 000

(56) [أ]   1  = 0000 % 

              4 

         [ب] 15% من 120 = 000

         [ج] 1 = 40 % + 0000 %

(57)   11   = 0000 %

         55

(58)   3   = 0000 %

          5     

(59)[أ]   25  % = 1 

             32        0000

        [ب] 37.5 % من 00000 =72 

(60) 20 % من 400 كيلوجرام =000000

(61)     1  12   % =    1

           2                 0000

(62) [أ]    3   = 0000 %

               4

         [ب] 3   = 0000 %

               8   

(63)    6     = 3   = 0000 %

          8       000    

(64)[أ] 15 % من 200 جنيه = 00000 جنيها 

        [ب]    3    =  0000 %

               20 

)65) مدرسة مشتركة 46 % من مجموع تلاميذها بنات فإن النسبة المئوية للبنين في هذه المدرسة  = 0000 %

(66)[أ] 15 % من 00000 = 75                                          [ب] 35% =   0000           [ في أبسط صورة ]
                           0000

(67)[أ] 20% من 60 جنيها  = 000000جنيها
        [ب]  8 =000000%

              25

(68) 35% من 560 =0000000

(69)   18 =0000000%

         72

(70)   2 16%=     1

         3           00000

(71)[أ]     3   =    15  =0000%

             20       000   

        [ب] 2% من 500 جنيه  = 00000جنيهات

(72)[أ] 15% من 540 =00000

        [ب]2.5% = 25   = 0.000

                         000

(73)[أ] 1- 0.35 =000000%

        [ب] 40% من 600جنيه =0000000جنيه

(74)    4   =00000%

          5

(75)[أ]    28  = 0000 =0000%

             35         5

        [ب] 25% من 300 =0000

(76)[أ] 15% من 300 =00000

        [ب] 100%= 65% +0000

(77)[أ]    3    =  00000 %

              4

         [ب]   1   =  0000 = 2.5   = 000000 %

                 4          12    000

(78) [أ] 30% من مبلغ 1500 جنيه = 0000 

         [ب] 225 % - 1 1  =000

                            4

(79)   25  % =   1   

         32         0000   

(80) [أ] 69.5 % + 00000=    75.5 %

         [ب] 50% -  1  = 00000

                          5

(81) 35 % + 50 % + 00000  = 100% 

(82) 15 % من المبلغ 600 جنيه = 000000 جنيها 

(83) 35 % من 560 = 00000

(84) 15% من 500 = 000000

(85) [أ]    7  = 0000 = 0000%

              20      100

         [ب]  12% من 000000  = 24 

(86) 16 % من 350 = 00000

(87) [أ] 50 % من 400 = 000000

         [ب]   1  : 1  = 000 %

                 2 

(88) [أ] 25 % من 140 جنيها = 0000 جنيها 

         [ب] 4   = 0000=0000%

               5         75

(89)[أ]     7    =00000 =000%

              35         5

       [ب] 30% من 180 جنيه =   0000000 جنيها

(90)[أ]     25 %  =    1

              32           0000

       [ب] 25% من 800 =00000

 ** تخير الإجابة الصحيحة مما بين الإجابات المعطاة لكل مما يأتي :

(91) 75% من 100 جنيه = 25% من000000

                                [ 100أ، 200أ،  300أ، 400]

(92) موظف راتبه الشهري 250 جنيها ، يوفر منها 10%، فان المبلغ الذي يوفره شهريا يساوى :

                       [10جنيهات أ،25جنيها أ،2.5 جنيه]

(93)[أ]    1  33%= 0000000

              3   

                      [  1  أ،  1  33 أ،   100  ×100  ]
                          3          3          3

       [ب] 5% -  0.05 =00000

                                        [1 أ، صفر أ، 0.45 ]

(94)[أ] 45% من 100كجم =0000000جرام

                               [54كجم أ،90كجم أ،45كجم]

(95)[أ] اذا كان اللبن الجيد يعطى 10% من وزنه قشدة ، فإن عدد الكيلوجرامات من القشدة التى تستخرج  من 10 كجم من اللبن ، هى   00000000
                 [  1 كجم أ،  1 كجم أ، واحد    كيلوجرام ]

                   10       100

  [ب] اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 2500جنيه ، وباعها بمبلغ 3200 جنيه ، فأن النسبة المئوية لمكسبه :

                                  [18% أ،28% أ، 2.8% ]

(96)30% من مبلغ 700جنيه، هو:  ...........
                   [370جنيها أ،300جنيها أ،210 جنيهات]

(97) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 3500جنيها ، وباعها بمبلغ 4200 جنيها،فأن النسبة المئوية لمكسبه = 0000        [80% أ،25% أ،20% أ،   11    %]

                                    9

(98) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 3500جنيه، وباعها بسعر 2800جنيه فأن النسبة المئوية لخسارته =0000

                    [80% أ، 25% أ،20% أ، 1 11%]                                 
(99)[أ] نجح فى امتحان نهاية العام 75% من عدد المتقدمين، فأذا كان الناجحون 300تلميذ، فأن عدد المتقدمين للامتحان :

                         [360تلميذا أ،400تلميذا أ،475تلميذ]

(99)[ب] اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 3800جنيه ، وباعها بمبلغ 3040جنيها، فأن النسبة المئوية لخسارته = 0000000

                                   [80% أ،35% أ،20%]

(100)[أ] الفرق بين 40% من الواحد الصحيح و 0.4 ، هو :                  [36% أ،0.06 أ،0.036 أ، صفر ]

       [ب] موظف راتبه الشهرى 200جنيه، يوفر منه 5%،فأن المبلغ الذى يوفره يساوى :

           [50جنيها أ،10جنيهات أ،20جنيها أ، 5جنيهات ]

      [ج] 25% من 24ساعة، يساوى ........
              [4ساعات أ،12ساعة أ،6ساعات أ،غير ذلك ]

     [د] 0.04 =0000%

                                    [0.04 أ،0.4 أ،40 أ،  4 ]

(101)[أ]  21  يساوى[50% أ،35% أ،70% أ،25%]

              30 

       [ب] اذا كان 30% من ثمن شراء قميص هو 15جنيها، فأن ثمن الشراء هو:..... [50أ،60أ، 30أ،45]

(102) 25% من العدد0000=10

                                         [400 أ،  1  أ، 40 ]

                                                    40

 (103) خلاط ثمنه 180جنيها، عليه خصم 10%، فأن ثمنه بعد الخصم=  ....................
                    [160جنيها أ،162جنيها أ، 170جنيها ]

(104) موظف راتبه الشهرى 350جنيها، يوفر منه 20%، فأن المبلغ الذى يوفره شهريا يساوى :....
         [50جنيها أ،60جنيها أ،70جنيها أ، 105جنيهات ]

(105) الكسر العادى   7   =000%

                           20

                          [38% أ،28% أ،35% أ،10% ]

(106) 15% من 500=000000

                                          [75 أ،7.5 أ،0.75 ]

(107) فصل به 50 تلميذا، رسب منهم 5 تلاميذ، فتكون نسبة النجاح :.......      [90% أ،5% أ،45% أ،10%]

 (108)[أ]  24=  00[80% أ،70% أ،60% أ،55% ]

              40

       [ب] اذا اشترى رجل سيارة بمبلغ 60000جنيه، وباعها بمكسب 5% من ثمن الشراء، فأن ثمن البيع هو :[61000جنيه أ،62000جنيهأ،63000جنيه أ، 65000جنيه ]

(109)[أ] 35% + 50%+000= 100%
                                    [85% أ،15% أ،100% ]

       [ب] 25% من 160 =0000  [25 أ،120 أ،40 ]

(110) تليفزيون ثمنه 1800جنيه ،  عليه خصم 10%،فأن ثمنه بعد الخصم:............

                 [1600جنيه أ،1620جنيه أ، 1700جنيه ]

 (111)[أ] 17  تساوي 
              20

                     [ 50 % أ، 85 % ، 20 % ، 17 % ]
        [ب] فصل به 50 تلميذا رسب منهم 5 تلاميذ فتكون نسبة النجاح  هي .................. 

                         [ 90% ، 5% ، 45% ، 10% ]

        [ج] 37.5 % تساوي  ................. 

[ 1  1  ، 3  ،  5 ،  5    ]

  8         8     8    6

(112)موظف راتبه الشهري 400 جنيها ، يوفر منه 5% ، فإن المبلغ الذي يوفره يساوي  ..................

                       [ 100جنيه ، 20 جنيه ، 40 جنيه ]

(113) 8.5 % = 000000 

                              [ 0.085  ،  0.85  ،  8.5  ] 

(114) [أ] 7% من 000000=21

                                        [28 ، 300 ، 147 ]

         [ب] 37.5 % = 000000

                                      [ 1  ،  3   ،   3   ] 

                                        2     8        4

(115) 15% من 300 تساوي ..............
                           [4.5  ،  45   ،  90  ، 450 ]

(116) 25 % من 200 تساوي ..............
                                        [ 50 ، 25  ،  20  ] 

(117)[أ]   13    =   00000

              20

                                 [ 75 %  ، 52 % ، 65 % ] 

       [ب] خلاط ثمنه 240 جنيها عليه خصم 10 % فإن ثمنه بعد الخصم يساوي  ..................

                   [230 جنيها ، 216 جنيها ، 24 جنيها ] 
(118)[أ]  13  تساوي 

              25

                                [ 25 % ، 52 % ، 13 % ] 

        [ب] خلاط ثمنه 200 جنيه عليه خصم 15 % فإن ثمنه بعد الخصم يساوي  .................

                 [150 جنيها ، 160 جنيها ، 170 جنيها ] 

(119 ) إذا كان ثمن الحذاء 100 جنيها وعليه تخفيض 20 % فإن قيمة التخفيض تساوي  ................

     [25 جنيها ، 40 جنيها ، 100 جنيها ، 20 جنيها ]
ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (×) امام العبارة الخطأ :

(120) 170 % = 1.7 
                  (
  )

(121) اشترى تاجر بضاعة بملغ 3500 جنيها وباعها بسعر 2800 جنيها فإن النسبة المئوية لخسارته= 20 %           
                                             (
)

(122) إذا نجح 48 تلميذا من 60 تلميذا فإن النسبة المئوية للنجاح  = 75 % 

           
(
)

(123) [أ] 45 % =  9                           (
)

                       25

      [ب] 30% من 150 جنيها = 45 جنيها    (
) 

(124) [أ] النسبة المئوية حدها الثاني 1000 (
)

 
  [ب] 0.65 > 65% من الواحد الصحيح 
(
)

(125)     36 % من الواحد الصحيح في صورة كسر عادي =     8                                 (
    )

            25

(126) [أ] 8 ÷ 8 = 1 %                      (
    )

       [ب] 45% =0.45                       (     )

(127)  15 % = 0.15                         (     )

